СЕЛЬСКИЕ ВЕДОМОСТИ

от 03 апреля 2012 года   № 10 (259)

информационный бюллетень Комитета местного самоуправления 

Яснополянского сельсовета Кузнецкого района Пензенской области

издание информационных документов                            

Издается с 10 января 2006 года
Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Пензенской области 30.03.2012 за государственным регистрационным номером № RU585143152012002 зарегистрированы изменения в Устав Яснополянского сельсовета Кузнецкого района Пензенской области, принятые решением Комитета местного самоуправления Яснополянского сельсовета Кузнецкого района Пензенской области от 20.02.2012г.  № 334.

Изменения в Устав Яснополянского сельсовета Кузнецкого района Пензенской области
1) в части 1 статьи 6:

а) пункт 20 изложить в следующей редакции:

«20) утверждение правил благоустройства территории Яснополянского сельсовета, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории Яснополянского сельсовета (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов Яснополянского сельсовета;»;
б) пункт 22 изложить в следующей редакции:

«22) присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов;»;

2) часть 1 статьи 7 дополнить пунктом 10 следующего содержания:

«10) оказание поддержки общественным наблюдательным комиссиям, осуществляющим общественный контроль за обеспечением прав человека и содействие лицам, находящимся в местах принудительного содержания.»;

3) пункт 6 части 3 статьи 21 изложить в следующей редакции:
«6) определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами;»;

4) пункт 12 части 11 статьи 22 признать утратившим силу;

5) часть 15 статьи 23 дополнить пунктом 15.1 следующего содержания:

«15.1) устанавливает тарифы на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями, и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями, если иное не предусмотрено федеральными законами;»;
6) часть 4 статьи 30 дополнить предложением следующего содержания: «Глава Яснополянского сельсовета издает постановления и распоряжения по иным вопросам, отнесенным к его компетенции настоящим Уставом в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», другими федеральными законами.»;
7) в статье 31:

а) часть 4 изложить в следующей редакции:

«4. Устав Яснополянского сельсовета, решение Комитета местного самоуправления о внесении изменений и дополнений в Устав Яснополянского сельсовета подлежат государственной регистрации в территориальном органе уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований порядке, установленном федеральным законом.»;
б) часть 6 изложить в следующей редакции:
«6. Глава Яснополянского сельсовета обязан опубликовать (обнародовать) зарегистрированные Устав, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в Устав в течение семи дней со дня его поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований.»;

8) статью 38 дополнить абзацем следующего содержания:
«в собственности Яснополянского сельсовета может находится иное имущество, необходимое для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения Яснополянского сельсовета.».
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